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Na temelju odredbe članka 61. stavak 2. Zakona o izborima zastupnika u Hrvatski 
Sabor („Narodne novine“ broj: 116/99, 109/00, 53/03, 69/03, 167/03, 44/06, 19/07, 20/09, 
145/10, 24/11, 93/11, 120/11, 9/15 i 104/15, 98/19; dalje: Zakon), Izborno povjerenstvo X. 
izborne jedinice donijelo je slijedeće
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I Za birače koji imaju prebivalište u izbornim jedinicama od I. do IX. jedinice, a ne u 
X. izbornoj jedinici, ali su zatražili privremeni ispis sa svojih biračkih mjesta i upis na 
području X. izborne jedinice, određuju se sljedeća posebna biračka mjesta:

posebno biračko mjesto u Splitu, Zgrada ureda državne uprave Split, Vukovarska
1, za birače koji su se upisali na području grada Splita i Solina te općine Podstrana;

- posebno biračko mjesto u Dubrovniku, Zgrada Općinskog suda u Dubrovniku dr. 
Ante Starčevića 23, soba br. 1., za birače koji su se posebno upisali na području 
grada Dubrovnika i općina Dubrovačko primorje, Janjina, Konavle, Ston i Župa 
Dubrovačka;
posebno biračko mjesto u Metkoviću, Zgrada Općinskog suda u Metkoviću, Ulica 
A. Hebranga 9, za birače koji su se upisali na području gradova Metković, Ploče i 
Opuzen te općina Kula Norinska, Pojezerje, Slivno i Zažablje;
posebno biračko mjesto u Korčuli, Zgrada Centra za kulturu Korčula, prostorija 2, 
za birače koji su se upisali na području grada Korčule i općina Blato, Lumbarda, 
Orebić, Smokvica, Vela Luka i Trpanj;

- posebno biračko mjesto u Makarskoj, Zgrada Grada Makarske, Gradska vijećnica, 
Obala Kralja Tomislava 1, za birače koji su se upisali na području grada Makarska 
te općina Baška Voda, Brela, Gradac, Podgora i Tučepi;
posebno biračko mjesto u Imotskom, Osnovna škola Stjepana Radića Imotski, za 
birače koji su se upisali na području grada Imotskog i općina Cista Provo, 
Lokvičići, Lovreć, Podbablje, Proložac, Runovići, Zagvozd i Zmijavci;

- posebno biračko mjesto u Starom Građu, Osnovna Škola "Petar Hektorović", za 
birače koji su se upisali na području gradova Hvar i Stari Grad te općina Jelsa i 
Sućuraj;

- posebno biračko mjesto u Supetru, Srednja škola "Brač", Kralja Petra Krešimira IV
2, za birače koji su se upisali na području grada Supetra i općina Bol, Milna, 
Nerežišća, Postira, Pučišća, Selca i Sutivan;
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posebno biračko mjesto u Visu, Zgrada Grada Visa, Trg 30. svibnja 1992. br. 2/1. 
kat, za birače koji su se upisali na području gradova Visa i Komiže;
posebno biračko mjesto u Lastovu, Zgrada Male vijećnice Pjevor 14, za birače koji 
su se upisali na području općine Lastovo;
posebno biračko mjesto u Šolti, Prostorije Doma kulture, Grohote, za birače koji su 
se upisali na području općine Šolta;
posebno biračko mjesto u Mljetu, Babino polje-Zabrežje; Dom kulture Zabrežje u 
Babinom polju, Babino polje-Zabrežje bb, za birače koji su se upisali na području 
općine Mljet;
posebno biračko mjesto u Vrgorcu, Višenamjenska dvorana u prizemlju zgrade 
gradske uprave Grada Vrgorca, Ulica Tina Ujevića br. 8, za birače koji su se 
upisali na području grada Vrgorca;
posebno biračko mjesto u Omišu, Brzet, Prostorije Hotelskog naselja Brzet, Omiš, 
za birače koji su se upisali na području grada Omiša te općina Dugi Rat, 
Šestanovac i Zadvarje.


